
 (                                                      صالح البشٌشأمادبا                       اختبار )-جمعٌة الهلال الأحمر 
 0772188635                                       عمان                        الكهرباء السكونٌة -مركز الأبداع   

 بمزٌد من التفوق والأبداع          انتهت الأسئلة                           تمنٌاتً لكم بمستقبل أفضل

وبالاعتماد على البٌانات المثبتة على  (م1.1ل من الموصلٌن الكروٌٌن )أ,ب( ٌساوي )فً الشكل المجاور اذا كان نصف قطر ك (1

 الشكل , أحسب كل مما ٌأتً:

 مقدارا واتجاها عند منتصف المسافة بٌنهما. الكهربائًالمجال -أ

 للكرة )أ( الكهربائًالجهد -ب

 (3 11ن متوازٌان فرق الجهد بٌنهما )لشكل المجاور لوحان معدنٌا(ٌمثل ا2

سالبة  كهربائٌةشحنة  وضعت (متر فً الهواء1.5فولت والمسافة بٌنهما )

 احسب:  د. ( كولوم فً النقطة1x 11-6مقدارها )

 .المؤثرة فً الشحنة عند النقطة د الكهربائٌةالقوة -أ

 الشغل اللازم لنقل الشحنة من النقطة )د( الى النقطة )ب(.-ب

 متساوٌا. الكهربائًمستعٌنا بالشكل : ما النقطتان اللتان ٌكون عندهما الجهد -ج

 ( مٌكروكولوم 111( تساوي )1(فً الشكل المجاور اذا علمت أن شحنة المواسع )س3

 احسب:

 . للمواسعات الثلاث المكافئة الموسعة-1

 (.3شحنة المواسع )س -2

 للنقطة )أ(. الكهربائًالجهد  -3

 

(موضوعتان فً الهواء عند النقطتٌن 2,ش1( شحنتان نقطٌتان )ش4

النقطة )هـ( الواقعة فً منتصف عند  الكهربائً)أ,ب( فاذا كان الجهد 
على البٌانات المثبتة على  بالاعتمادالسافة بٌنهما ٌساوي صفرا , 

 الشكل احسب ما ٌأتً :

 (.1الشحنة )ش-1

( عند انتقالها 1للشحنة )ش الكهربائٌةالتغٌر فً طاقة الوضع -2

 من النقطة )أ( الى النقطة )هـ(.

 
 

 والشكل الذي أمامك ,أجب عما ٌلً : الكهربائًدراستك كل من المجال والجهد (بناء على 5

 . الكهربائًاذكر حالتٌن ٌنعدم فٌهما الجهد  - أ
 أي من النقاط المبٌنة على الشكل ٌكون عندها المجال أكبر ما ٌمكن . - ب
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كرتان فلزٌتان نصف قطر كل منهما  (1

م(وضع مركز الكرة الأولى عند 0..2)نق=

الرأس)أ( ومركز الكرة الثانٌة عند الرأس )د( 

معتمدا على البٌانات المثبتة  و( ب د للمستطٌل )أ

على الشكل المجاور علما بأن الشحنات موزعة 

 على سطحً الكرتٌن .احسب: بانتظام

 .عند النقطة )و( الكهربائًالمجال -أ

للكرة الأولى الموضوع مركزها  الكهربائًالجهد -ب 

 .عند الرأس )أ(

معتمدا على (2( وعند الرأس )د( شحنة )ش1أ ب د مثلث ,)ن( تنصف الضلع )ب د( وضعت عند الرأس )ب( شحنة )ش (2

 البٌانات المثبتة على الشكل المجاور ,احسب:

 عند النقطة )ن(. الكهربائًالمجال -1

المختزنة فً الشحنة  بائٌةالكهرطاقة الوضع -2

 .(2)ش

(من 1الشغل المبذول عند نقل الشحنة )ش-3

 الرأس)ب( الى الرأس )أ(.

 

 

 

 

وضعت (م 1.4(م و)1.3أ ب د هـ مستطٌل أطوال أضلاعه ) (3

( فً رأسٌة )أ( و)د( على 2(و)ش1الشحنتان النقطٌتان )ش

 الترتٌب.احسب:

 (.2القوة المؤثرة على الشحنة السالبة )ش - أ

 عند النقطة )هـ(. الكهربائًالجهد  - ب

 

 

 فولت 11ٌساوي ح )ح( مفتوح المجاور والمفتاد بٌن النقطتٌن )أ,ب( فً الشكل كان فرق الجه اذا (4

 المفتاح كل مما ٌلً :( غٌر مشحون , احسب بعد غلق 3والمواسع )س

 الطاقة المختزنة فً المجموعة . -شحنة كل مواسع . ج -جـ أب   ب - أ

 

 
 وسطح تساوي الجهد لموصل كروي ومعزول ومشحون بشحنة سالبة . الكهربائًارسم خطوط المجال  (5


